Pyramiden

Losung zur Leistungsaufgabe

a. Schiilerldsung von Simon und Marius:
31-32,5cm =10075cm
he =10075cm - +1007,5cm
=13,43m

n s e

= 14,24

=2-(95m)2-13,43m
= 404,01m3

o =4~(g-%)+G

95m - 14,24 m

= 4+ (22MA2M) 4 (95 m)

=360,81m?

Stufenhohe
30-32,5cm +32,5cm =1007,5cm
oberer Teil
1007,5cm : 3 = 335,83cm
h, =1007,5cm + 335,83cm
=1343,3cm
=13,43m

95m

9,5m

c. Schilerlésung von Simon und Marius:

. hK
Sin ((X) = ry

. 13,43m
sin(®) = 3 24m

sin(o) = 0,943

sin~1(0,943) = 70,56°

o =70,56°
© Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2011 | www.klett.de | Alle Rechte vorbehalten Kompetenzstufen: MBON_LU13_LLO1.pdf
9 Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfaltigung fiir den eigenen Unterrichtsgebrauch 1a. K5; b. K5, K6; c. K5
gestattet. Die Kopiergebiihren sind abgegolten. Anforderungsbereiche:

Ta.l, 1 bl e 1l



